8 класс

Тест № 2

по теме «Изменение агрегатных состояний вещества»

Вариант 1

1. Плавление – это …

1) переход вещества из твёрдого состояния в жидкое

2) переход вещества из жидкого состояния в твёрдое

3) явление превращения жидкости в пар

4) явление превращения пара в жидкость.
2. Количество теплоты, необходимое для превращения в пар жидкости любой массы, взятой при температуре кипения, определяется по формуле:

1) Q = Lm
2) Q = qm
3) Q = mc (t2 –t1)
4) φ = ρ/ρ0 ∙ 100%
3. В каком состоянии 1 г воды имеет наименьшую внутреннюю энергию:

1) в жидком состоянии при 0 °С

2) в парообразном состоянии при 100 °С

3) в твёрдом состоянии при 0 °С

4) в жидком состоянии при 20 °С

4. Слиток цинка массой 2,5 кг расплавили при температуре 420 °С (температура плавления цинка). λ цинка  =1,2 ∙ 105 Дж/кг.  Какое количество  теплоты было передано цинку:
1) 100 кДж,
2) 200 кДж,
3) 300 кДж,
4) 400 кДж.
5. Укажите, на каком  из приведенных графиков присутствует участок, соответствующий процессу  плавления вещества?
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6. Температура – это величина…
1) определяющая только скорость диффузии,
2) которая является мерой средней кинетической энергии частиц тела,
3) которая полностью определяет состояние вещества,
4) единственная определяет давление газа.
